

Dohoda o vzájemné spolupráci

Česká zemědělská univerzita v Praze

zastoupená: prof. Ing. Jiří Balíkem, CSc., dr. h. c., rektorem

se sídlem: Kamýcká 129, 165 00 Praha - Suchbátka

IČO: 60460709

DIČ: CZ 60460709

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.

č.ú. 500022222/0800

(dále jen „ČZU“)



10343/RED/17

11.08.2017 11:32

a

Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky

zastoupená: RNDr. Františkem Pelcem, ředitelem

se sídlem: Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 – Chodov

IČO: 62933591

bankovní spojení: Česká národní banka

č.ú. 18228011/0710

(dále jen „AOPK“)

(společně dále jen „účastníci dohody“)

uzavírají dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů tuto

dohodu o vzájemné spolupráci (dále jen „dohoda“)

Preambule

Účastníci dohody prohlašují, že zajištění dlouhodobého a všestranného rozvoje vysokoškolského vzdělávání a výzkumu a podpory základního a středního školství je jejich společným zájmem. Význam vzdělaných obyvatel všech věkových kategorií pro udržitelný rozvoj území je nepopiratelný a spolu se souvisejícím rozvojem vědy a výzkumu i neopominutelný.

Článek I.

Cílem této dohody je vytvoření podmínek pro společnou činnost účastníků dohody, pro společné využívání vzájemných profesních i fyzických kapacit pro podporu aktivit, které účastníci dohody vykonávají v souladu s jejich společenským posláním, tj. zejména zajišťovat výzkum a vysokoškolské vzdělávání, podílet se na celoživotním vzdělávání občanů všech věkových kategorií, rozšiřovat a zkvalitňovat profesní profil absolventů studia i odborných aktivit ČZU, participovat na regionální a přeshraniční

spolupráci, vše ve spolupráci s veřejnou správou. V rámci průběžného vytváření vědeckého, pedagogického a výzkumného zázemí budou obě zúčastněné strany spolupracovat na přípravě programů situovaných do vědeckých, pedagogických a výzkumných center a při uplatňování výsledků v praxi.

Článek II.

Účastníci dohody se zavazují, že budou podle svých možností vytvářet podmínky pro vzájemnou spolupráci zejména v následujících oblastech:

- výzkum v oblasti ochrany přírody a krajiny a péče o biologickou rozmanitost s důrazem na uplatňování získaných poznatků v praxi státní ochrany přírody a ve výuce na ČZU a akcích pořádaných ČZU;
- využívání poznatků získaných výzkumem při popularizaci ochrany přírody a krajiny, vědy a výzkumu a při environmentálním vzdělávání, výchově a osvětě;
- vedení a konzultace samostatných prací všech kategorií Biologické olympiády;
- odborná spolupráce na akcích ČZU, a to jak v pravidelných kurzech, tak na odborných seminářích, při práci s talentovanou mládeží a soustředěních Biologické olympiády;
- pořádání společných exkurzí, seminářů, kulatých stolů, soustředění apod. o ochraně přírody a péči o krajinu a o výzkumu biologické rozmanitosti;
- pořádání, propagace a prezentace Biologické olympiády;
- vydávání společných odborných popularizačních publikací, včetně elektronických formátů;
- získávání, ověřování, ukládání a šíření údajů o ochraně přírody a krajiny ČR;
- vzájemná propagace odkazy na internetových stránkách.

Článek III.

ČZU tímto ustanovením výslovně pověřuje Sekretariát Biologické olympiády, který je její organizační součástí, zastoupenou vedoucím sekretariátu, naplňováním jednotlivých ustanovení této dohody.

Článek IV.

Tato dohoda se uzavírá na dobu neurčitou a nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oprávněných zástupců účastníků dohody. Každý z účastníků dohody je oprávněn dohodu vypovědět s měsíční výpovědní lhůtou. Touto výpovědí však nesmí narušit dle této dohody již zahájené a probíhající aktivity. Výpovědní lhůta počíná běžet prvním dnem měsíce, následujícím po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena druhé straně dohody.

Tato dohoda se vyhotovuje ve čtyřech stejnopisech, z nichž každý z účastníků obdrží dvě vyhotovení dohody.

Tato dohoda může být měněna pouze písemně, a to dodatky číslovanými vzestupnou řadou, podepsanými oprávněnými zástupci účastníků dohody.

AOPK uděluje bezvýhradní souhlas se zveřejněním plného znění dohody tak, aby tato smlouva mohla být předmětem poskytnuté informace ve smyslu zákona č. 106/1999

Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

V Praze dne 11. 08. 2017



RNDr. František Pelc, ředitel

V Praze dne 25-07-2017



prof. Ing. Jiří Balík, CSc. dr. h. c., rektor

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR

Kaplanova 181/1
148 00 Praha 11 - Chodov

-1-

řešeno právním odd. ČZU v Praze
